EJERCICIOS DE APLICACION DE LAS DERIVADAS

1.- Hallar la ecuacion de la recta tangente a la parabola f(x) = x’ +x+1, paralela a la
bisectriz del primer cuadrante.

2.- Hallar los puntos de la curva f(x) = x* —2x +2 en los que su tangente es paralela a |a
bisectriz del primer cuadrante.

'3.- Hallar la ecuacién de ia recta tangente a la parabola y = x> —5x + 6, paralela a la recta de
ecuacion 3x+y—2=0

@- ¢En qué punto de la curva f(x) = Ln x, la tangente es paralela a la cuerda que une los
puntos (1,0) y (e, 1)?

5.- Dada la funcién f(x) = x* —8x +1, ¢, existe alguin punto de la curva con tangente paralela
alarectay=17?

6.- Dada la parabola de ecuacién y = x*-2x+5 y la recta secante a elia por los puntos de

abscisa x, =1 y x, =3, halla la ecuacién de la tangente a la parabola que sea paralela ala
recta secante dada.

7.- Considera la curva de ecuacion y =x° =2x+3.

a) Halla una recta que sea tangente a dicha curva y que forme un angulo de 45° con .
el eje de abscisas.

b) ¢Hay algin punto de la curva en elque la recta tangente sea horizontal? En caso
afirmativo, halla la ecuacion a dicha recta tangente; y en caso negativo, explica por
que.

8.- Dada la funcion f(x) = ——,
1+x°
a) Las coordenadas de los puntos de la misma, en los que las tangentes forman un
angulo de 45° con la parte positiva del gje de abscisas.

b) La ecuacién de la tangente en el punto de abscisa x = \/5 .
c) Laecuacién de la recta normal a la curva en dicho punto.

. 9.- Halla la ecuacion de la recta tangente a y = > enx=1.

l+x

10.- Dada la funcion f(x) = ax* + bx + ¢, determina los coeficientes a, b y ¢ sabiendo que la
grafica de f(x) pasa por los puntos (1, 0) y (3, 2) y que la recta tangente alacurva y = f(x) en

x =1 tiene pendiente igual a —1.
11.- Halla una funcién polinémica de segundo grado sabiendo que pasa por el punto
(3, 4) y que Ia pendiente de la tangente en el punto (-1, 1) vale 1.

12.- Dada la funcién f(x) = ax’ +bx* +cx +d , halla los coeficientes a, b, ¢ y d para que se
cumpla:

a) La funcién pasa por (1, 1) y (0, 0). b) Tiene derivada segunda nulaen x=0.

c) Latangente en (0, 0) es paralelaalarecta 4x—y =S5,



{- jé}o: X'+ x34 L, m=4

{
j(}(?ilk*’l — 2XFd=3 = Xez o 2 uclb)-4

2.~ jLXJ: X% xx 2 , mc A

Yoo 1)

—_-C-Q‘—'-__h

j’ék): x> -1 - 3X, = =1 Xotz4 Xo- 24

Jvrza  Jovcenz
P o (~2,2)

———

3.- y: Xt =Sx+<¢ 3xF H-1=o ke —2Xx3 L

m:‘*g

Yz 2x-s
DX~ S—=3 4 Xo -4 J('f}:‘2 >Fl 42D

——

Y.~ L(?:*Ln)(
V:(c’, 7—(1¢) (7. 1) _)M:é:-{:T

(. 4 4 A4 —e_ _ L te-
y-)( —-j*o__ oy Xo—€—{ ¥ Jjo C

ple1, bacer))

[P




5.— D:)(L——XX’)'/ p ‘a::f}- 2 mTO

y/:‘ LX-& D LXeF o Nz & —-17., = =75

Pl -7

C  ————————

6.— Y= X ix4s

Xi1=4 ‘al:('/ Vo (39 -C '//‘f):C-?/‘f)-aM:‘;E:z_
X2=3 ez &

,9)}/,‘&)(-'1:0 X=4 —97:2_ -—:f(le)

mzo tg-l:d(k—d) -v@

—



g Jupe =
k)= J(/, M -xox o A=X"
()~ )Y

&) m=A4A

ooy Lo’
@Mﬂt‘ — A-x z@+xY) o A-x o AFXF2XT

XM43x = XHXHD o @

@: 4 (X"O)J ~ ‘95)(

L) Xo‘}ﬂ y;f; '—(L - E

{+vi+ 7
Js). A0t LA o
(re)t 4 (e

VT L x-
)-GO

C _\3 - g(x- )
) [0 g orov | mee

‘?) D:/?%; RIS

/. =2X = =2

A
B
Yﬁf"“(x"’})

—_—




/Q OJ) ()= AX'Hbxyc

JU = mpct b
jﬁ):o a+hr-o { {1 0
}(’?}:L Ga+ibye=7 S, | 7 3 * z),v
; . 2 4 o %
Jaw=-1  asb=-3
Vg -6 2\ 0 24 bire e
0 -1 2! ©oy ® ez
Y=y
2] [bz3 ]
’{9 é“‘): ax‘Fhxyc
J'x)2ax +b
Jemzu  qaxzbiezy | qad3tcareh
9-(-*/):%)— o —brc-4 A -1-tew <3 g
Y=t —tayb= 3 Jbs dh o3
dsatc -4 _

-+ C =

T
Ja =1 (a;—i | @ 2},;?!
S
ﬂ/f): “4XL4G




'~ Y42 bxye
- 3 LX\’#_C)(—)—(* ..a)j = ,‘?AX
(1) }w - ax3¥

g”: éax+uh
(7)- 4 f
ﬁ'(()):’f C 4 LF;O
2b -0
J”{&):o

Sy
fw: -3X +‘/;

S
N —





